

“繁星”鹿角脱落 半月后将长新鹿茸

本报威海6月1日讯(记者 冯砚农) 6月1日,台湾梅花鹿“繁星”的鹿角自然脱落。饲养员刘晓明说,这属于正常的季节性脱落,半个月后将会长出新鹿茸。9月份之后,“繁星”就会顶着骨化好的鹿角与游客见面了。

安装在梅花鹿馆的24小时视频监控显示,“繁星”的一对鹿角并不是同时脱落的。6月1日凌晨3时许的画面显示,繁星不时地用左侧鹿角往树枝上蹭,大约10分钟

后,左侧鹿角突然脱落,“从天而降”的不明物体让机警的繁星拔腿就跑。上午6时40分,繁星右侧的鹿角也被它在隔离网上蹭掉了。

据刘公岛森林公园的饲养员刘晓明介绍,雄性台湾梅花鹿成年后,每年5月前后鹿角都会脱落,鹿茸半个月后就能重新长出来,“繁星”上次鹿角脱落是去年5月17日。“长到原来的样子恐怕要等到9月份。”据了解,雄鹿鹿角脱落时会有少量出血现象,但很快就可以自愈。



饲养员刘晓明举着“繁星”脱落下的鹿角。本报记者 冯砚农 通讯员 杨强 摄

受动车实名制影响 旅行社出游更愿从“天上”走

本报威海6月1日讯(记者 冯砚农) 自6月1日起,购买动车车票将实行实名制,如果证件与身份不相符,将不能登车,并面临退票、补票的一系列难题。不少旅行社习惯先购票再分发给游客,新规定出台后,这些旅行社纷纷表示“尽量不乘动车出游”。

“一旦出错,退票也很难。”海峡旅行社的工作人员刘女士说道,动车票实名制之后给旅行社增添了很多麻烦。首先必须要拿到游客的身份证才能买票,一旦买了,如果游客出现变动或者出团时间改变,换票、

退票都是问题。“能不乘动车尽量不乘。”刘女士说,尽管动车实名制刚刚实行,但对后期的影响也是可以预估的。因此,旅行社将会在短线旅游时选择汽车出行。如果是长线的话,则会考虑普通列车。

威海旅行社的工作人员白女士认为,动车价格本来就高,凸显不了出行时的优势,现在又要实名制购票,旅行社就更不会选择动车出游了。“淡季时乘飞机更便宜。”白女士说,旅游淡季时各大航空公司都会打折,长途旅游乘飞机比乘动车更

方便,“机票还可以改签,动车票退起来很麻烦。”

据了解,除了乘车必须带上证件,实名制火车票的退票和改签也要求对身份证件进行核查。“用什么证买的票,就用什么证改签、退票。”铁路部门的相关人士介绍。根据细则,实名制车票办理退票、改签时,车站售票员需核验车票、证件(原件)是否一致,票证一致方可办理。另外,由于实名制购票系统输入尚不支持英文,因此,外国朋友在购买动车票时还比较麻烦。

多数学生平均每天 睡眠时间难达9小时

本报威海6月1日讯(记者 侯书楠) 六一到了,孩子们都在关注如何过一个快乐的儿童节。然而,记者调查发现,许多孩子享受了难得的“放纵”,却感叹“每天睡眠还是不够”。

但记者采访了多所中小学发现,绝大部分学生每天的睡眠时间在8-9个小时,有些初中生甚至每天的睡眠时间不到8个小时。威海市妇女儿童医院院长许培斌介绍,

无论睡眠时间不够,还是质量不高,都会影响孩子的精神状态,而“人类在晚上正处于生长激素分泌比较旺盛的时候,孩子如果出现睡眠障碍,还会影响长高。”其实要保证孩子的睡眠并不难,许院长建议:“孩子要制定合理的作息时间表,生活要有规律。白天尽量保持愉悦的心情,家长和老师可以多关爱孩子,让他们少受外部环境的影响。”

12名“小交警”上岗



5月30日下午,交警三中队民警到泽库镇中心小学,给十二名学生“小交警”送去了专门制作的服装。在民警的指导下,十二名“小交警”分立学校门口和校车旁边指挥同学们上校车。

30日起,他们开始负责同学们进出校门的秩序,保证交通安全。据悉,泽库镇中心小学是威海市第一个设立“小交警”的农村学校。本报记者 冯琳 通讯员 丛海建 摄

中国·西霞口
XIXIAKOU CHINA

粽香端午 相聚畅游西霞口

6月4日—6日端午节三天 60周岁以上老人持身份证可购买优惠票。
神雕山野生动物园门票6折、成山头景区和摩天岭景区5折、景区套票4折

咨询电话: 0631-7834888
0631-7834666
地址: 山东威海西霞口
网址: www.xixiakou.com

海驴岛风景区
神雕山野生动物自然保护区
成山头国家风景名胜区

各大旅行社均可报名!